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THE ITALIAN HOME

“THE ITALIAN HOME” è un viaggio negli arredamenti 
esclusivi intrapreso da Bernazzoli un’azienda che da oltre 
quarant’anni è specializzata nella progettazione e nella 
realizzazione di arredi esclusivi. Un viaggio che è una 
vera e propria dichiarazione di eleganza e funzionalità, 
l’espressione di una profonda ricerca sul vivere la casa 
secondo i canoni dello stile italiano, unico al mondo. La 
passione per le cose ben fatte di Bernazzoli nasce da tanti 
amori: il legno, le laccature esclusive, i materiali ricercati, 
un’eleganza innata, l’abitare inteso come aspetto della 
quotidianità essenziale per il benessere delle persone. 
Una passione che nasce anche dall’incontro tra l’azienda 
e la creatività dell’Arch. Giuseppe Marazia che ha 
disegnato le collezioni. Perché nel nostro lavoro pensiamo 
solo ad abbellire la casa; la vostra.

“THE ITALIAN HOME” is a journey through the exclusive 
furnishings created by Bernazzoli – a company that for 
over forty years has been specializing in the design and 
creation of truly exclusive furniture. This voyage is a 
tried and true statement of elegance and practicality, 
the expression of in-depth research on experiencing the 
abode based on the wonderful canons of Italian style, 
truly unique in the world. For Bernazzoli, the passion for 
well-made things comes from many loves:  wood, exclusive 
lacquers, sophisticated materials, innate elegance, and 
the home seen and interpreted as an essential aspect of 
daily life for people’s happiness and wellbeing. This is 
a passion that comes from the encounter between the 
company and the unparalleled creativity of the architect 
Giuseppe Marazia, who designed these collections. 
Because our work is to simply add beauty to the abode. 
Yours.

The Italian home
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BERNAZZOLI, L’ARTE DELLA 
PROGETTAZIONE ITALIANA

Bernazzoli opera con eccezionale versatilità ed è in grado 
di affrontare ogni tipo di progetto, dall’adattamento 
e “customizzazione” dei prodotti di serie sino alla 
realizzazione di progetti su misura. 
Grazie all’apporto di un team molto unito che riunisce 
competenze professionali diversificate e capaci di offrire 
una consulenza completa, Bernazzoli propone un servizio 
che include tutto lo sviluppo, dal progetto iniziale alla 
realizzazione degli arredi, alla messa in opera in cantiere.

Bernazzoli works with unparalleled versatility and is 
ready and able to face any kind of project, adaptation 
and “customization” of standard or series products for 
the creation of custom and made-to-measure projects. 
Thanks to our tight-knit team, which brings together 
different professional skills and can offer comprehensive 
consultancy and advice, Bernazzoli offers services that 
include each and every step of the project’s development, 
from initial design to the creation of the furnishings, as 
well as on-site installation.

Bernazzoli – the art of Italian design

PROJECT
PROGETTI
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THE ITALIAN HOME

Il progetto d’arredo per questa villa ha riguardato la 
hall e tutti i mobili che la compongono; qui si fondono 
storia e cultura, e le citazioni del passato possono 
convivere con linee attuali. L’elegante boiserie Giotto 
accoglie l’ospite in un gradevole gioco di specchi, tra 
laccature raffinate e il fascino senza tempo del legno 
di rovere.

The furnishing project for this beautiful villa included 
the lobby and all the furniture and furnishings 
inside - history and culture come perfectly together, 
and references to the past can coexist with modern 
contours and lines. The elegant Giotto wainscoting 
welcomes in guests thanks to a wonderful play on 
mirrors, including sophisticated lacquers and that 
timeless charm of oak.

The italian home

Porta Giotto in massello di Rovere 
Maturo con inserti in marmo Tobacco; 
boiserie Giotto laccata lucida con 
pannelli in Rovere Maturo. 

Giotto door in solid Mature Oak 
with Tobacco marble inserts; Giotto 
wainscoting in glossy lacquer finish 
with panels in Mature Oak.

hall
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Protagonista sulla scena dell’arredo 
di lusso, Bernazzoli propone le sue 
creazioni “sartoriali” per la casa.

A leader in the world of luxury 
furniture, Bernazzoli offers its 

“tailored” creations for your abode.

Porta Giotto in massello di Rovere Maturo con 
inserti in marmo Tobacco; boiserie laccata lucida 
Giotto con pannelli in Rovere Maturo. 

Giotto door in solid Mature Oak with Tobacco 
marble inserts; Giotto wainscoting in glossy 
lacquer finish with panels in Mature Oak.
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La hall, un luogo in cui immergersi, avvolti dal calore 
di un design che vive del rapporto con l’uomo e le sue 
esigenze di eleganza, regalandogli l’esperienza di un 
modo differente di arredare la casa. 
La boiserie e le porte Anastasia combinano un’ampia 
scelta di soluzioni frutto delle più rare lavorazioni 
artigianali, orgoglio del più ambito Made in Italy. 

Boiserie e porta Anastasia sono 
realizzati in tamburato, in finitura 
Laccato Opaco Bianco con particolari 
foglia oro.

hall

The hall, an interior where you can truly immerse 
yourself, is wrapped in the warmth of a design that 
wonderfully expresses the relationship with people 
and their demands for elegance, offering the chance 
to experience it through a different way of furnishing 
the abode. Anastasia wainscoting and doors combine 
a wide range of solutions from the finest artisan 
craftsmanship, the pride of the finest Made in Italy.

Anastasia wainscoting and doors are 
made in honeycomb, with matt white 
lacquer finish with details in gold leaf.

ANASTASIA, LA BOISERIE PER
VIVERE IN PIENA ARMONIA
Anastasia wainscoting –
living in complete harmony
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Anastasia, non una semplice collezione, ma un 
senso di lifestyle che dà continuità alle attenzioni 
rivolte all’interior, creando un’armonia di 
materiali, linee e funzionalità senza precedenti.

Anastasia, not just a simple collection, rather 
it is a sense of lifestyle that pays constant 
attention to the interior, creating a wonderful 
harmony among unmatched materials, lines 
and practicality at its best.
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Anastasia propone il miglior design e 
trasforma gli interni in un’esperienza 
totalizzante di estetica e funzionalità. 
Un infinito ventaglio di possibilità che crea 
un linguaggio armonico della casa.

Anastasia offers the finest design and 
transforms the interior into a total 
experience of beauty and practicality. 
There is an infinite range of possibilities, 
creating a beautiful balance for the abode.
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Il lifestyle Anastasia realizza progetti 
che rompono gli schemi dello standard, 

creando idee e soluzioni uniche per i 
desideri di ogni cliente.

The Anastasia lifestyle creates projects 
that break the standard schemes, 

creating unique ideas and solutions for 
the client’s each and every desire.
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NADIR, IL LIVING 
PER LA TUA CASA

Una bella casa studiata nei minimi particolari, si nota 
anche nel living; niente è lasciato al caso, qui regna 
un’atmosfera di classe che nasce da un progetto ben 
definito e ben realizzato, con una totale padronanza 
dell’ebanisteria e della falegnameria.

A beautiful home, studied in each and every detail, is 
defined by the living room – nothing is left to chance, 
here there is a sophisticated atmosphere of class 
coming from a well-defined project that is carried 
out to perfection, offering the skills of master cabinet-
making and woodwork.

Nadir, living room for your abode

Libreria Nadir in Rovere Maturo con 
inserti in marmo Tobacco, ripiani 
in cristallo retro illuminati a led, 
schienali laccati panna opaco.

The Nadir bookcase is shown here in 
Mature Oak with Tobacco marble inserts, 
glass shelves with LED back-lighting, 
and backs lacquered in matt cream.

living
2524



Primi piani sulla qualità delle 
lavorazioni della parete Nadir, come i 
ripiani in cristallo con luci a Led e le 
ante con inserto in marmo Tobacco.

Close-ups on the quality of the 
workmanship on the Nadir wall, like 
the glass shelves with LED lighting 

and doors with the Tobacco 
marble insert.
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Il progetto originale Nadir per il living, in perfetto 
equilibrio tra raffinatezza e l’espressione più 
vera del Made in Italy. E’ un nuovo linguaggio 
espressivo dove i dettagli laccati, il legno 
di rovere maturo e le finiture giocano con il 
desiderio di esclusività, di lusso. 

This original design for the living room 
with Nadir is a perfect balance between 
sophistication and the truest expression of 
Made in Italy. This is a new and powerful 
language, where the lacquered details, mature 
oak, and beautiful finishes play on your desire 
for exclusivity and luxury.

2928



30 31



Per Bernazzoli le frasi “custom made” e 
“su misura”, sono espressioni diverse dello 
stesso concetto di individualità, unicità ed 
esclusività del prodotto italiano.

For Bernazzoli, terms like “custom-made” 
and “made-to-measure” are simply just 
different expressions of the same concept of 
that individuality, uniqueness and exclusivity 
of Italian products.

Porte Giotto in massello di Rovere 
Maturo con inserti in marmo Tobacco. 

Giotto doors in solid Mature Oak 
with Tobacco marble inserts.
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APOGEO,
IL MONDO DELLA
CUCINA BERNAZZOLI

Con The Italian Home vi invitiamo a conoscere 
Apogeo, il mondo delle cucine Bernazzoli, progettate 
e realizzate con la massima cura stilistica per 
rispondere a precise esigenze di funzionalità ed 
eleganza; realizzate su misura sono dotate di accessori 
e attrezzature in grado di garantire la massima 
ergonomia. I progetti cucina Apogeo evidenziano la 
cura e la gestione dello spazio, con aree ben definite 
per le diverse attività, dove la ricerca della qualita’ 
assoluta trova la sua massima espressione e si coniuga 
perfettamente con una totale liberta’ compositiva.

With The Italian Home, we would like to invite 
you in and meet Apogeo, the world of Bernazzoli 
kitchens – designed and created with the utmost 
stylistic attention in order to meet specific needs 
for practicality and elegance; tailored and made-
to measure, these kitchens feature accessories and 
equipment that guarantee unparalleled ergonomics 
and comfort. The Apogeo kitchen projects highlight 
unmatched care and great management of space, with 
well-defined areas for different activities and tasks, 
where the pursuit of absolute quality finds its highest 
expression, coming perfectly together with layouts 
and designs that can be created in total freedom.

Apogeo, the world of the Bernazzoli kitchen

Cucina Apogeo in Rovere Tortora con inserti 
in marmo Zebrino; ante e cassetti con 
maniglia incavata, ripiani in cristallo retro 
illuminati e luci sotto pensili a led.

Apogeo kitchen in Dove-grey Oak with 
Zebrino marble inserts; doors and drawers 
with recessed handles, glass shelves with 
back-lighting and LED lighting under the 
hanging units.

kitchen
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Audaci quanto basta, ma estremamente 
raffinati nel loro insieme, i dettagli della 
cucina raccontano la passione e la cura 
artigianale impiegata per la loro creazione. 

Just daring enough, yet extremely 
sophisticated as a whole, the kitchen details 
reveal all the passion and craftsmanship 
used to create them.

3938



La cucina Apogeo caratterizza un ambiente in 
grado di offrire funzionalità e linee classiche 
ed eleganti. 
La particolare disposizione dell’isola centrale 
dona movimento all’architettura domestica, 
rappresentando uno spazio personalizzato 
dove poter svolgere le diverse attività 
quotidiane.

The Apogeo kitchen defines an interior that 
offers practicality and classic, elegant lines. 
The unique central layout of the central island 
gives movement to the home architecture, 
highlighting a truly personalized space 
where you can do everything you need to do 
during the day.

Cucina Apogeo in Rovere Tortora con 
inserti in marmo Zebrino; ante e cassetti 
con maniglia incavata, ripiani in cristallo 
retro illuminati e luci sotto pensili a led.

Apogeo kitchen in Dove-grey Oak with 
Zebrino marble inserts; doors and drawers 
with recessed handles, glass shelves with 
back-lighting and LED lighting under the 
hanging units.
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A sinistra, Apogeo, un progetto che 
propone un’estetica di naturalezza e 
armonia attraverso una concezione 
contemporanea della cucina; a 
destra, primo piano della colonna 
frigo e dispensa Giotto in Rovere 
Tortora.

On the left, the Apogeo kitchen, a 
project that offers natural beauty and 
harmony through a contemporary 
concept of the kitchen; on the right, 
close-up of the refrigerator column 
and the Giotto pantry unit in Dove-
grey Oak.
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La ricerca della semplicità si crea con la 
praticità e la leggerezza della cucina Apogeo 
e delle isole polifunzionali da scegliere o 
personalizzare in abbinamento.

The pursuit of simplicity arises with the 
practicality and lightness of Apogeo kitchen 
and the multipurpose islands to choose 
from, or even customize in combinations and 
pairings.
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Grazie ad una progettazione su misura è 
possibile realizzare isole e penisole in grado 
di fornire la maggior area di lavoro possibile, 
dotandole allo stesso tempo, di componenti 
altamente funzionali. A sinistra, primo piano 
del top in marmo Zebrino.

Thanks to customized, made-to-measure 
design, we can create islands, peninsulas, 
and breakfast tops in order to offer even 
more room for cooking and eating, while 
also equipping them with highly practical 
components. On the left, a close-up of the 
Zebrino marble top.
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Apogeo nasce dall’idea di produrre una 
cucina di qualità con decise connotazioni 
funzionali, modulari e di eleganza. L’unicità 
del dettaglio esprime tutto il suo valore 
estetico nelle raffinate colonne intagliate e 
nelle ante valorizzate con al centro inserti in 
marmo Zebrino.

Apogeo arises from the idea of producing a 
high quality kitchen with decisive practical 
aspects and connotations, while also being 
modular and truly elegant. The uniqueness of 
these details is expressed in all the beauty of 
the carved columns and sophisticated doors 
with Zebrino marble inserts in the centre.

Creatività e raffinatezza donano 
all’ambiente cucina le emozioni 

che solo un buon progetto 
personalizzato può dare

Creativity and sophistication give 
the kitchen those emotions that 

only a fine, personalized 
project can offer.
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Ogni processo di lavorazione prevede 
un’elevata componente manuale, ciò 
permette di avere una produzione altamente 
customizzata e impostata sulla base delle 
esigenze del cliente.

Each and every step in the creation and 
crafting requires a high level of manual 
expertise, which makes it possible for us to 
offer truly customized products, based on the 
client’s specific needs.
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Le porte Giotto hanno un’anima in abete 
e sono rivestite in massello di Rovere; 
all’interno del pannello i tiranti in acciaio 
svolgono il loro importante lavoro di garantire 
affidabilità nel tempo. Le cerniere regolabili 
e a scomparsa garantisco sempre un perfetto 
bilanciamento della porta. 

The Giotto doors have a fir core and are 
covered in solid Oak – inside the panel the 
steel rods carry out an important job in order 
to ensure reliability over time. The adjustable, 
concealed hinges always guarantee the 
perfect balance and alignment of the door.

Porte Giotto in massello di Rovere 
Tortora con inserti in marmo Zebrino.

Giotto doors in solid Dove-grey Oak 
with Zebrino marble inserts.
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Apogeo, una cucina ad alto tasso di personalizzazione valorizzata 
da finiture ricercate, le stesse che da sempre contraddistinguono 
le collezioni Bernazzoli tra le più importanti e affermate aziende 
del mobile in Italia. Primo piano dell’isola con il top in marmo 
Emperador Dark.

Apogeo, a kitchen that offers unparalleled customization and 
personalized, is beautifully enhanced by sophisticated finishes, 
those same finishes that have always defined the Bernazzoli 
collections, a company that is among the most important and 
successful furniture companies in Italy. Close-up of the island 
with Emperador Dark marble top.
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Sono i dettagli che fanno la differenza: 
come il primo piano dell’esclusiva maniglia 
ricavata nell’anta in legno di Rovere Tortora.

Details make the difference – like the close-
up on the exclusive handle cut out on the 
wonderful Dove-grey wood door.
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In casa un’atmosfera esclusiva è una 
questione di stile. La cucina Apogeo e le porte 
Giotto sono proposte anche nella versione in 
Rovere Grigio: è perfezione ed eleganza nei 
dettagli, perché rappresenta la casa italiana 
vissuta con esclusività.

In the abode, an exclusive atmosphere is a 
matter of style. The Apogeo kitchen and Giotto 
doors are also offered in the version in Grey 
Oak. This is perfection and elegance in each 
and every detail, because it represents the 
Italian home, experienced with exclusiveness.
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Nelle foto, la cucina Apogeo è proposta nella 
versione in Rovere Grigio con piani di lavoro in 
marmo Zebrino.

In the photograph, the Apogeo kitchen is offered 
here in the Grey Oak version with worktops in 
Zebrino marble.

Il nostro lavoro si propone in modo 
altamente professionale perchè possiamo 
coniugare il nuovo con l’antico, uscendo da 
regole, preconcetti e formule stilistiche, per 
raggiungere un livello di eleganza e di grande 
attualità. L’obiettivo è: creare spazi cucina 
che esprimono il gusto e la personalità di chi 
la vive ogni giorno.

Our work is offered with unparalleled 
professionalism because we can combine 
the new with the old, breaking free from 
rules, preconceptions and stylistic formulas, 
in order to reach a level of elegance and 
modernity. The goal is this: create kitchen 
spaces that express the taste and personality 
of those who experience it every day.
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Nessuna inutile ostentazione nella cucina 
Apogeo, solo la bellezza della concretezza; 
assoluto invece il design e sorprendente la 
funzionalità.

There are no useful ostentations in the Apogeo 
kitchen – only the beauty of its solidity. The 
design, on the other hand, is simply stunning, 
and offers unparalleled practicality.  

6362



ANASTASIA, PER LA CUCINA
SCELGO IL MEGLIO

Con il modello Anastasia, Bernazzoli ripercorre la 
tradizione delle belle e funzionali cucine, dove gli spazi 
sono organizzati ergonomicamente e ogni progetto è 
studiato in modo personalizzato. E’ di scena il laccato 
bianco, un’eleganza da non abbandonare mai.

Cucina Anastasia in Rovere Bianco 
con pannello centrale laccato lucido, 
particolari in foglia oro, inserti in marmo 
Zebrino, ante e cassetti con maniglia 
incavata, ripiani in cristallo retro 
illuminati e luci sotto i pensili a Led.

kitchen

With the Anastasia model, Bernazzoli traces back 
to the tradition of beautiful and practical kitchens, 
where each space is ergonomically organized and 
each project is individually designed. The white 
lacquer takes centre stage, an elegance that you’ll 
never want to leave.

Anastasia in White Oak with details in 
gold leaf, Zebrino marble inserts, doors 
and drawers with recessed handles, 
backlit glass shelves, and LED lighting 
under the shelves.

The Anastasia kitchen – I choose the best
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Il lifestyle Anastasia abbraccia elegantemente 
l’ambiente cucina e la boiserie, e dove 
servono anche le porte per interni. Bernazzoli 
è la capacità di saper realizzare progetti ben 
definiti grazie all’esperienza maturata in tanti 
anni di lavoro; scegliere i materiali migliori 
e saper applicare lavorazioni manuali con le 
tecnologie più attuali, significa dare vita a 
qualcosa destinato a durare nel tempo.

The Anastasia lifestyle elegantly encompasses 
the kitchen and wainscoting, and, where 
needed, also interior doors. Bernazzoli is 
defined by the ability to create well-defined 
projects thanks to the experience gained over 
decades of hard work. Choosing the best 
materials and knowing how to apply manual 
craftsmanship to the latest technologies 
mean creating something that will last for 
years and years to come.
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Primo piano sul top sagomato e sullo schienale 
in marmo Zebrino; nella cucina Anastasia 
tutto è all’insegna della massima coerenza 
che va al di là della dimensione estetica per 
identificare un progetto cucina attuale ed 
esclusivo nel quale la progettazione incontra 
la tecnologia evoluta.

Close-up on the shaped top and backsplash 
in Zebrino marble – the Anastasia kitchen 
is all about the utmost rationality, going 
beyond the simple beauty, in order to identify 
a contemporary and exclusive kitchen project 
in which design meets perfectly with cutting-
edge technology.
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Libera nell’estetica, così come da ogni 
limitazione funzionale: tutti gli elementi 

della cucina Anastasia concorrono a 
creare la composizione desiderata.

Beauty runs free, as well as any 
practical constraints: all the components 

of the Anastasia kitchen come 
wonderfully together to create the 

desired layout.
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MONTE NAPOLEONE, 
LA CABINA ARMADIO 
POLIFUNZIONALE ED ELEGANTE

walk-in closet

La cabina armadio Monte Napoleone: un arredo 
particolare, in cui le esigenze compositive si sommano 
all’importanza del dettaglio e delle soluzioni per 
l’organizzazione dello spazio. Un tema da sempre 
al centro dei nostri progetti, per la ricerca di una 
sintesi ancora più esclusiva fra architettura e sistemi 
componibili. Il risultato è un programma evoluto, 
differente nella logica progettuale, ma composto 
da un’eccezionale versatilità, capace di garantire la 
massima personalizzazione funzionale ed estetica.

Cabina armadio Monte Napoleone 
con struttura in tamburato e 
impiallacciatura Rovere Clear a poro 
aperto, parti rivestite in pelle, maniglie 
e accessori in metallo bronzato. 

The Monte Napoleone walk-in closet: a truly unique 
furnishing, in which your layout requirements come 
perfectly together with the importance of fine details 
and solutions for the organization of your space.
This theme has always been at the core of our projects, 
for the pursuit of an even more exclusive combination 
of great architecture and modular systems. The result 
is a cutting-edge system, which is different in design 
logic, yet defined by exceptional versatility, able to 
guarantee the utmost customization for practicality 
and beauty.

The Monte Napoleon walk-in closet with 
frame in honeycomb and open pore Clear 
Oak veneer, leather-covered parts, and 
bronze finished handles and accessories.

Monte Napoleone – 
the elegant and multifunctional walk-in closet
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Monte Napoleone è un sistema di cabina 
armadio dalle funzionalità innovative, 
progettato per risolvere tutte le esigenze del 
contenere nell’abitare contemporaneo. 

Monte Napoleone is a walk-in closet system 
with innovative features, designed to meet all 
your storage needs for contemporary living.
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The Monte Napoleone walk-in closet 
offers shelves, hanging rods, trousers 
racks, tie holders, drawer units, trays 
and columns with retractable mirrors, 
as well as shoe racks, glass doors and 
an exclusive internal lighting system 
with LED lights placed on the sides.

La cabina armadio Monte Napoleone 
prevede mensole, aste portabiti, 
porta pantaloni, vani porta cravatte, 
cassettiere, vassoi e colonne con specchi 
estraibili, porta scarpe, ante in cristallo 
e un esclusivo sistema di illuminazione 
interna a led posto sui fianchi.
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I dettagli sono molto importanti, 
evidenziano la differenza.

Details are fundamental – 
they highlight the real difference.
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The elegance of the Monte Napoleone walk-
in closet also stands out in the exclusive 
custom-made false ceiling. 

L’eleganza della cabina armadio Monte 
Napoleone si riconosce anche nell’esclusivo 
contro soffitto realizzato su progetto. 
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INFINITY,
LA CABINA ARMADIO

Bernazzoli, da sempre leader nelle armadiature, 
propone la collezione di cabine armadio Infinity un 
progetto per contenere e per custodire con stile.
Infinity è progettata e realizzata interamente su 
misura dello spazio disponibile, per creare una 
stanza dove tutto è in ordine e a portata di mano.
Bernazzoli supera il concetto di cabina armadio 
tradizionale per disegnare ambienti personalizzati, 
dove la ricerca della qualita’ assoluta trova la sua 
massima espressione e si coniuga perfettamente con 
una totale liberta’ compositiva.

Bernazzoli has always been a leader in closets and 
wardrobes, and now offers the Infinity walk-in closet 
collection in order to store and keep your things with 
unparalleled style. Infinity is custom designed and 
built for available space, in order to create a room 
where everything is in order and easily within reach.
Bernazzoli goes above and beyond the concept of 
traditional walk-in closets, designing personalized 
interiors, where the pursuit of absolute quality finds 
its highest expression, coming perfectly together with 
total freedom for layouts.

Infinity, the walk-in closet

Cabina armadio Infinity con struttura in 
tamburato e impiallacciato Rovere in finitura 
laccato bianco a poro aperto con pannelli 
boiserie e schienali rivestiti in Eco pelle; dotata 
di barre con illuminazione a Led inserite nei 
fianchi e ante in cristallo.

The Infinity walk-in closet with honeycomb 
frame and Oak veneer with open-pore white 
lacquer finish and wainscoting wall panels and 
backs upholstered in eco-leather, also equipped 
with LED lighting bars inserted into the sides 
and glass doors.

walk-in closet
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Infinity è dotata di illuminazione a Led e 
dispone di un’ampia serie di accessori per 
assolvere al meglio le diverse funzioni del 
contenere.

Cabina armadio Infinity con struttura in 
tamburato e impiallacciato Rovere in finitura 
laccato bianco a poro aperto con pannelli boiserie 
e schienali rivestiti in Eco pelle; dotata di barre 
con illuminazione a Led inserite nei fianchi e 
ante in cristallo.

The infinity walk-in closet with honeycomb frame 
and Oak veneer with open-pore white lacquer 
finish and wainscoting wall panels and backs 
upholstered in eco-leather, also equipped with 
LED lighting bars inserted into the sides and 
glass doors.

Infinity is equipped with LED lighting and 
offers a wide range of accessories to meet all 
your needs for storing and order.
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La cabina armadio Infinity è una proposta 
che esprime creatività nella progettazione 
e manualità di esecuzione, ma soprattutto 
sartorialità, dove nulla è lasciato al caso, 
dagli accostamenti cromatici, al comfort, 
all’emozionalità.

The Infinity walk-in closet is an offer 
that expresses all our creativity in design 
and craftsmanship, but especially in 
our unparalleled customization and 
personalization of your interior, where 
nothing is left to chance, from the colour 
scheme to its comfort and allure.
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La cabina armadio dei sogni prende forma da 
una costante ricerca di soluzioni e materiali 
capaci di renderla “non convenzionale”, l’ideale 
per un pubblico attento alla ricerca della vera 
creatività italiana. Nella foto sopra, dettaglio 
del legno Rovere laccato bianco a poro aperto e 
del rivestimento in Eco pelle con trapuntatura; 
finiture esclusive.

The Walk-in closet of your dreams takes shape, 
thanks to our constant pursuit of solutions and 
materials that make it truly “unconventional”, 
ideal for an expert clientele in search of true 
Italian creativity. Pictured above, detail of the 
Oak wood with open-pore white lacquer finish 
and the stylish eco-leather quilted covering:  
truly exclusive finishes.
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Dettagli della cabina armadio al 
servizio di chi la sceglie, corredata di 

doti non comuni e nascoste.

Details of the walk-in closet, ready 
and available for those who choose it, 

offering new and hidden talents.

On the right, close-up of the white lacquered 
Eclisse door with inserts covered in quilted 
eco-leather.

A destra, primo piano della porta Eclisse 
laccata bianca con inserti rivestiti in Eco 
pelle trapuntata.
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BEETHOVEN, L’AMBIENTE BAGNO
NEL SEGNO DELL’ELEGANZA

Nel panorama delle proposte Bernazzoli l’ambiente 
bagno Beethoven interpreta un ruolo importante; 
realizzato su misura e personalizzato secondo le 
esigenze del cliente, ha una struttura in legno laccato 
lucido con dettagli intagliati nel legno in finitura 
foglia oro e top in marmo Emperador Dark. 

Among the Bernazzoli collections, the Beethoven 
bathroom plays an important role – tailored and 
customized according to the client’s requirements 
and requests, it offers a glossy lacquered wood frame 
with wood carving and gold leaf finish, along with a 
beautiful top in Emperador Dark marble.

The bathroom, created for elegance

bathroom
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Sopra, particolare del top in marmo 
Emperador Dark; i ripiani posti all’interno 
delle vetrine sono dotati di luce a Led.

Above, detail of Emperador Dark marble top; 
the shelves placed inside the showcases are 
equipped with LED lighting.
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Le proposte The Italian Home 
abbracciano tutta la casa e propongono 

uno stile dal gusto italiano.

Collections from The Italian Home span 
throughout the house and offer a style 

with pure Italian taste.

Creare arredi di lusso è una scelta che 
Bernazzoli ha fatto da sempre; la filosofia 
progettuale è orientata all’esclusività, alla 
progettazione e alla ricerca verso ciò che non 
è ordinario. 

Creating luxurious furnishings and decor 
is a choice that Bernazzoli has always 
made – our design philosophy is geared 
towards exclusivity, design and the pursuit 
of something new, something extraordinary.
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Porte Lord  con struttura in tamburato, finitura laccato 
lucido, particolari in Ebano lucido con pannelli boiserie 
rivestiti in Eco pelle trapuntata o specchio bronzato.

Al di là delle linee classiche e raffinate, nelle porte Lord 
si nascondono accorgimenti tecnici d’avanguardia, 
studiati per garantire massima solidità e durevolezza. 
Sono porte destinate ad accompagnarvi a lungo 
perché pensate e realizzate seguendo le tecniche di 
ebanisteria che hanno reso famosa Bernazzoli nel 
mondo.

Lord doors with honeycomb frame, glossy lacquer finish, 
details in glossy Ebony with wainscoting panels covered 
with quilted eco-leather or bronze-finished mirror.

In addition to the classic and sophisticated lines, 
the Lord doors hide advanced technical features, 
designed to ensure maximum strength and durability. 
These doors are designed to be part of your life for 
years to come, because they are designed and built 
following the cabinet-making techniques that have 
given Bernazzoli its world-famous name.
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Le porte per interni Lord sono quanto di 
più tecnologicamente avanzato ed elegante 
si possa oggi disporre. Nascono da una 
passione artigiana, lontana dalle logiche della 
produzione seriale, per arrivare ad abbellire 
le case.

The Lord Interior doors are the most 
technologically advanced and stylish doors 
you can have today. Arising from our passion 
for fine craftsmanship, these doors distance 
themselves from the logic of serial or mass 
production, in order to enhance your abode 
like never before.
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ZEN, 
LA NOTTE NELLE SUE 
FORME MIGLIORI

Bernazzoli propone con la camera Zen un nuovo 
stile per la notte, dove la creatività dell’Architetto ha 
saputo interpretare lo spazio con estrema eleganza 
e funzionalità. Bernazzoli è cultura del mobile, 
innovazione, tradizione e creatività, valori sui 
quali si basa quotidianamente l’azienda, da oltre 
quarant’anni.

La camera Zen è realizzata con struttura 
tamburata in finitura Palissandro e 
particolari laccati opachi Grigio Light, 
rivestimento ante, cassetti e testata letto 
in Nabuk finitura interna laccata.

bedroom

With the Zen room, Bernazzoli offers a new style for 
the bedroom, where the architect’s creativity perfectly 
interprets the interior with the utmost elegance and 
practicality. Bernazzoli is defined by furnishing 
culture, innovation, tradition and creativity, values 
on which the company has been based, day in and 
day out, for over forty years.

The Zen room is built with the frame in 
honeycomb with Palisander finish, Light Grey 
matt lacquered details, Nabuk covering on 
doors, drawers and headboard with lacquered 
interior finish.

Zen – the night at its best
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Il legno di Palissandro, un’essenza che 
identifica una casa raffinata e un desiderio 
di scegliere solo il meglio per la notte. Un 
insieme di emozioni che nascono da forme 
caratterizzate da un design innovativo e 
dall’eccellenza inconfondibile della qualità 
dei materiali impiegati.

Palisander – a wood that defines a 
sophisticated home and a desire to choose 
only the best for the bedroom. An vast array 
of emotions arise from forms and contours 
with innovative design and the unmistakable 
excellence in the quality of the materials used.

111110



La camera Zen nasce dalla voglia di scoprire 
nuovi ed interessanti abbinamenti, come 
il legno di Palissandro affiancato alla pelle 
Nabuk e al Laccato opaco Grigio Light; effetto 
glamour, grande eleganza e l’esclusività delle 
lavorazioni artigianali.

The Zen room stems from the desire to discover 
new and interesting combinations, such as 
Palisander wood side by side with Nabuk 
leather and Light Grey matt lacquer – a truly 
glamorous effect, with unparalleled elegance 
and exclusive artisan craftsmanship.
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Il gruppo Zen esprime un senso di eleganza e di una 
nuova armonia;  pelle Nabuk e Palissandro vivono in 
perfetto equilibrio tra spontaneità e raffinatezza.

The Zen collection expresses a sense of elegance 
and a new kind of harmony – Nabuk leather and 
Palisander come together in perfect balance between 
spontaneity and sophistication.
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Le nuove forme per la notte sono dettate 
dalla ricerca del bello e all’esclusività. 
Solo dal continuo dialogo con il design 

prendono forma arredi di grande 
funzionalità. 

These new contours for the bedroom are 
dictated by our pursuit of beauty and 

exclusiveness. Only through this continuous 
dialogue with design can truly practical 

furnishings come to life.
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Nell’armadio con ante scorrevoli Zen regnano 
l’ordine e la funzionalità. Un pratico sistema 
di luce a Led, inserito nei fianchi, si attiva 
automaticamente ad ogni apertura di anta.

In the Zen walk-in closet with sliding doors, 
order and practicality are the order of the 
day. A practical LED lighting system, inserted 
into the sides, automatically turns on when 
each door is opened.
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CLASS,
LA NOTTE ESCLUSIVA

Stile e armonia delle proporzioni creano soluzioni 
al passo con i tempi. La camera Class propone uno 
stile diverso, nuovo, che rappresenta ai nostri occhi 
l’amore per le cose ben fatte.
E’ di scena il rovere vecchio, un legno di recupero dalle 
venature mai uguali in abbinamento al laccato bianco 
opaco; in una danza armoniosa nasce l’eleganza.

Style and harmonious shapes create solutions in step 
with the times. The Class bedroom offers a different 
style, something new, which in our eyes is the love of 
things that are truly well-made.
The old oak takes centre stage, reclaimed wood with 
grain that is never the same, in combination with 
matt white lacquer – a harmonious dance that gives 
rise to pure elegance.

Class, the exclusive bedroom

bedroom
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Nella foto sopra, primo piano dell’elemento 
spostabile realizzato in Rovere Vecchio.

Pictured above, close-up on the moveable 
unit created in Old Oak.
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Gli interni dell’armadio Class con ante 
scorrevoli, realizzato in tamburato, sono 
dotati di illuminazione a Led con accensione 
automatica ad apertura mediante sensore; 
una collezione interessante nata dalla 
creatività Bernazzoli.

The interiors of the Class wardrobe with 
sliding doors, created in honeycomb, are 
equipped with LED lighting with automatic 
switches that open with the sensors – this 
is a truly interesting collection created by 
Bernazzoli’s creativity.
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La maestria delle lavorazioni, l’eccellenza 
del legno Rovere Vecchio e del laccato 
bianco definiscono una nuova concezione 
dell’abitare contemporaneo.

The mastery of the workmanship, the 
unparalleled excellence of the old oak and the 
beautiful white lacquer, all come together to 
define a new concept of contemporary living.
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ALFRED,
L’ARMADIO SENZA TEMPO

Ogni creazione Bernazzoli vive un percorso fatto di 
ricerca, entusiasmi e azioni finemente coordinate 
in ogni piccolo dettaglio; questi pregi li ritroviamo 
nell’armadio Alfred, elegante, riservato e capiente, un 
classico senza tempo.

Armadio Alfred con struttura in tamburato, 
finitura laccato nero, ante in Rovere con 
pannelli intarsiati e particolari in 
foglia argento.

Each and every Bernazzoli creation goes down a 
road defined by research, enthusiasm and closely 
coordinated actions, down to the smallest detail.  
These qualities are all found in the Alfred wardrobe:  
elegant, reserved and spacious. A timeless classic.

Alfred wardrobe with honeycomb frame, 
black lacquer finish, Oak doors with inlaid 
panels, and details in silver leaf.

Alfred, the timeless wardrobe

wardrobe
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Alfred si propone in diverse versioni, con ante 
chiuse oppure con ante superiori in vetro, 
laccato nei colori a campionario oppure in 
legno di  Rovere.
E’ sempre e comunque un armadio che trova 
la sua giusta collocazione sia in ambienti 
dal gusto classico che in ambienti più 
contemporanei.

Alfred is offered in a number of versions, with 
closed doors or with upper doors in glass, 
lacquered in our sample colours or in Oak 
wood. Yet it is always, and in any case, a 
wardrobe that finds its rightful place in 
interiors defined by classic taste as well as 
those with a more contemporary feel.

131130



Negli armadi Bernazzoli c’è un’eleganza 
superiore fatta di sobrietà e di rigore, 
che conquista progressivamente con la 
ricercatezza dei materiali, l’armonia degli 
abbinamenti e la sapiente miscela tra ricerca 
storica e innovazione. 

Gli armadi Alfred possono presentare una 
doppia profondità grazie al corpo centrale 
avanzato (foto sopra) oppure in linea come 
nella foto della pagina a destra.

Bernazzoli wardrobes offer unparalleled 
elegance, defined by solidity and absolute 
rigour, which gradually win you over thanks 
to the choice of materials, the harmony of 
these wonderful combinations, and that clever 
mix of historical research and innovation.

The Alfred wardrobes can also offer double 
depth thanks to central part that can be 
protruding (pictured above) or in line as 
pictured on the page to right.
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FINITURE_Finishes

MARMI_Marbles

Rovere Grigio
Grey Oak

Rovere Maturo
Mature Oak

Rovere Intarsiato
Inlaid Oak

Rovere Vecchio
Aged Oak

Rovere Tortora
Dove-Grey Oak

Laccato Nero
Black Lacquer

Laccato Bianco lucido
Glossy White lacquer

Rovere Clear
Clear Oak

Laccato Grigio Light
Light Grey lacquer

Zebrino
Zebrino

Nero Marquinia
Marquinia Black

Bianco Carrara
Carrara White

Emperador Dark
Emperador Dark

Tobacco
Tobacco

I colori dei legni, delle laccature, dei tessuti e delle pelli presenti in questo catalogo sono suscettibili dei procedimenti di stampa. Ghilba SNC di Italo Ghilardi & C si riserva la 
facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso le caratteristiche tecniche (misure, finiture, tessuti e pelli) dei suoi prodotti.
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Wood, lacquer, fabric and leather colours are not binding and may vary due to printing. Ghilba SNC di Italo Ghilardi & C reserves the right to modify the technical specifications 
of the products (sizes,finishes,leather and fabrics) featured in this catalogue at any time and without prior notice.

Rovere Bianco Poro aperto
Open-pore White Oak

Rovere Bianco
White Oak

Palissandro
Palisander

Noce Canaletto
Canaletto Walnut

Rovere Sbiancato
Bleached Oak
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